DJEČJI VRTIĆ DUGI RAT

Drage Ivaniševića 6

Dugi Rat

Matični broj: 02437378

Šifarska oznaka: 8510

OIB: 89701849895

BILJEŠKE

za razdoblje od 01.01. do 31.12.2020.g.

Dječji vrtić u Dugom Ratu postoji od 1961.godine, ali je bio u sklopu dječjeg vrtića u Omišu. Dana 1. svibnja 2002. godine odjeljenje pod nazivom „Kadulja“ u Dugom Ratu izdvaja se iz jedinstvene ustanove “Dječji vrtić Omiš-Dugi Rat” i dodijeljen je na upravljanje privatnom dječjem vrtiću „Čarobni pianino“ Split. Tijekom tog perioda u našoj općini je otvorena još jedna podružnica u mjestu Krilu Jesenice. Do 31. 07. 2008. godine dječji vrtić u Dugom Ratu dio je privatnog vrtića. Odlukom Općinskog poglavarstva krenulo se u osnivanje vlastite ustanove jer su potrebe za vrtićem u našoj općini neupitne. Općina Dugi Rat je mala, ali natalitetom uvelike premašuje prosjek u Republici Hrvatskoj  te su potrebe za dječjim vrtićem svakim danom sve veće. Tako po prvi put u povijesti vrtić  počinje djelovati samostalno kao ustanova pod imenom „Dugi Rat“. Uprava vrtića je smještena u Dugom Ratu, Drage Ivaniševića 6, gdje je smještena i kuhinja vrtića. U centralnoj zgradi je smješteno šest odgojnih skupina, jedna odgojna skupina smještena je u  zgradi općine, tri odgojne skupine su u Sumpetru, a dvije u Krilu Jesenice u župnom prostoru koji je prilagođen potrebama odgojno-obrazovnog rada.

· U realizaciju odgojno -obrazovnog rada uključeno je:  23 odgojiteljice, ravnateljica, pedagoginja i zdravstvena voditeljica.

· Pored odgojno-obrazovnih radnika u vrtiću  je zaposleno i tehničko osoblje:  8 pomoćnica i 1 kuharica

Dječji vrtić Dugi Rat je javna ustanova koja obavlja djelatnost ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.


Djelatnost se obavlja na temelju:

· Zakon o predškolskom odgoju i naobrazbi (NN 10/97, 107/07 i 94/13)

· Državni pedagoški standard predškolskog odgoja i naobrazbe (NN 63/08 i 90/10)

· Pravilnik o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću (NN133/97)

· Pravilnik o načinu i uvjetima napredovanja u struci i promicanju u položajna zvanja odgojitelja i stručnih suradnika u dječjim vrtićima (NN133/97)

· Pravilnik o načinu i uvjetima polaganja stručnog ispita odgojitelja i stručnih suradnika u dječjem vrtići (NN133/97)

Odgovorna osoba u Dječjem vrtiću Dugi Rat je ravnateljica Biljana Brkan.

Obrazac BIL


Obrazac Bilance predstavlja vrijednosno iskazani pregled imovine, obveza i vlastitih izvora.

U skladu sa čl. 14. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu, Dječji vrtić Dugi Rat  nema dugoročnih, kratkoročnih kredita i zajmova, niti financijskih najmova (leasing)  pa prema tome niti dospjelih kamata na kredite i zajmove.

Isto tako Dječji vrtić nema nikakvih sudskih sporova u tijeku.


Sve promjene na stavkama Bilance nastale su kao rezultat redovnih transakcija i u skladu sa financijskim planom, a iz tih transakcija do većih promjena došlo je na stavkama:

AOP 002 – Nefinancijska imovina, gdje je došlo do povećanja sadašnje vrijednosti imovine zbog nabave nove opreme nužne za redovno poslovanje. Isto tako proveden je redovni obračuna ispravke vrijednosti koja se provodi pojedinačnom metodom po prosječnim godišnjim stopama linearnom metodom.

AOP 067 – Novac u banci iskazan je saldo od 51.854 koji se odnosi na uplate za sufinanciranje djelatnosti, a koja se troše za šk.god. 2021/2022 a ne samo za kalendarsku 2021.g.

AOP 165 – Rashodi budućeg razdoblja gdje su u skladu sa čl. 39. St. 2 Pravilnika iskazani kontinuirani rashodi budućeg razdoblja, odnosno obveze za obračunatu plaću 12/2021.g. koja je isplaćena u siječnju 2022.g. i kontinuirane troškove 12/2021 koji su podmireni u 1/2022.g.
AOP 170 – Obveze su nastale zbog iskazivanja kontinuiranih rashoda plaća i materijalnih troškova, veza AOP 165
AOP 233 – Vlastiti izvori gdje je došlo do povećanja zbog nabave nove opreme, veza AOP 002

AOP 239 – AOP 244  manjak prihoda od nefinancijske imovine pokrit će se nakon donošenja odluke o raspodjeli rezultata, jer su prihodi od poslovanja iskorišteni za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine tako da će ukupni višak prihoda raspoloživ u slijedećem razdoblju iznositi 58.642 kn.

Obrazac PR – RAS


Na većini stavka nije bilo većih odstupanja, a na stavkama gdje je bilo većih odstupanja u odnosu na prethodnu godinu su rezultat redovnog poslovanja i financijskog plana tako da nema potrebe za dodatnim objašnjenjima i dopunama podataka.

Obrazac P-VRIO


U obrascu nema iskazanih podataka jer su svi podaci u Bilanci direktna posljedica transakcija iskazanih u prihodima i rashodima.

Obrazac RasF


Rashodi su iskazani prema funkcijskoj klasifikaciji tako da su na AOP 112 iskazani troškovi poslovanja vrtića a na AOP 122 izdaci za prehranu djece.

Obrazac Obv


Dječji vrtić Dugi Rat redovno podmiruje obveze iz poslovanja a obveze na AOP 001 i 036 uglavnom se odnose na kontinuirane rashode budućeg razdoblja, odnosno obveze za obračunatu plaću 12/2021.g. i materijalne rashode koji su plaćene u siječnju 2022.g. pa su sve obveze iskazane kao nedospjele obveza jer su podmirene u siječnju 2022.g.

Dugi Rat, 01.02.2021.g.






Ravnateljica:











Biljana Brkan
